
OB DNEVU REPUBLIKE

Odlikovanja Predsedstva
SFRJ zaslužnim občanom

Ob 29. novembru - dnevu republike je bUo v naSi
obtini vei proslav in slovesnih priložnosti, na katerih so
bila zashumm delavcem in občaDom ter družbenopolitič-
nfan delavcem vroiena visoka odlikovanja Predsedstva
SFRJ. PrejeU so jih za svoje veiletno, prizadevno in
požrtvovalno diuibeno delo.

V poslopju Magistrata je 25. novembra predsedniea
Skupščine mesta Ljubljana Nuša Kerševan podelila Petm
Vrhuncu na predlog OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik za
dosedanje uspešno in ustvarjalno delo Red republike i
bronutUn vencem.

Na proslavi v počastitev dnevu republike, ki je bila v
sredo 26. novembra na Osnovni šoli Marjan Novak-Jovo
pa je predsednik občinske skupSiine Peter Vrhunc vročil
odlikovanja zaslužmm delavcem te šole.

Prejeli so jih na predlog kolektiva šole Sbvka Kmnar
- Red republike z bronasttm vencem (tudi na predlog

Predsedstva OK SZDL Ljubljana Vi«-Rudnik). Lidija
Radonič - Red zadng za narod s srebrno zvezdo. Ema
Geiger - Red dela s srebraim vencem in Ana Vehar -
Medalja zasing za narod.

Posebna slovesnost je bila 27. novembra v prostorih
občinslre skupšfine. Predsednik skupščine Peter Vrhunc
je devetim posameznikom podelil visoka državna odliko-
vanja. Na predlog ZZB NOV Rožna dolina je Stanka
Sagadin prejela Red repablike s srebrnim veocem, Sto-
jin Gomezelj na predlog SIS za zaposlovanje občine
Ljubljana Vič-Rudnik prejel Red uslug za narod s jrebr-
ao zvezdo, Joic LovMn je na predlog KK SZDL Malči
Belič prejel prav tako Red zadiig za narod s srebrno
zvezdo. KS Trnovo je bila predlagatelj za podeliiev Reda
zaslng zi narod s srebrno zvezdo Jeraeju Skalji, KS
Podpeč-Preserjc je bilo predlagatelj za Ivana Zalarja, ki
je prejel Red zaslug za narod s srebrno rvezdo in Stani-
siava Smoleta, ki je prejel Red dela $ srebraim vencem.
Ivan iagar je na predlog KS lška vas prejel Red dela »
srebmim vencem, Franc Sahadofaiik pa na predlog KS
Podpeč-Preserje Medaljo zaatag z» narod. Mirku Sega pa
na predlog KK SZDL Kolezija Red dela s srebraim
venceo.

V Aviomontažinem TOZO Utensilia je Peter Vrhunc,
predsednik obtinske skupitine vročil odlikovanja Pred-
sedstva SFRJ petim zaslužnim delavcem te temeljne or-
ganizacije združenega dela. Joie Hribar in Jože Rožnn
sta prejela Red dela $ srebraim vencem, Janez Pavlič,
Ignac Trunkelj in Alfonz Viiant pa so prejeli Medalje
dela.

Na prediog KK SZDL Dobrova pa je Peter Vrhunc na
proslavi dneva republike 27. novembra, ki je bila na COŠ
7. maja na Dobrovi. podelil dve odlikovanji. Prejela sta
jih Ivka GaBč - Red republike z bronastim vencen in
Ivan Svete - Red dela s srebraim vencem.

Tole paje »skupinski« posnetek prejemnikov državnih odlikovanj, ki sojim bila vročena
27. novembra


